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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA BASILICATA

Ufficio IV – Ambito territoriale per la provincia di Matera
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Prot. n.3831/U-C/3             

           
                                Matera,08/09/2016
Area II / U.O. n. 6
Resp. del procedimento: Santo  
 e-mail: santo.lidia.mt@istruzione.it
IL DIRIGENTE
VISTA
l’ipotesi di CCNI sulle utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie del personale docente, educativo e ATA sottoscritta in data 15 giugno 2016 per l’anno scolastico 2016/17, inviata dal MIUR con nota del 22 luglio 2016,  prot.n.19976 ;

ESAMINATE le domande dei docenti di scuola secondaria di  II° grado incaricati a  tempo indeterminato aspiranti alle utilizzazioni , assegnazioni provvisorie provinciali e interprovinciali per l’a.s. 2016/17 nonché quelle dei docenti appartenenti ad altri ruoli che abbiano superato il periodo di prova;

RITENUTO 
di dover escludere dalle procedure in questione alcuni docenti le cui domande sono risultate non rispondenti ai requisiti previsti dal predetto C.C.N.I, nonché le richieste di inserimento su posto normale da parte dei docenti titolari su posto di sostegno che non hanno completato l’obbligo quinquennale di permanenza;

D I S P O N E
In data odierna, vengono pubblicate le graduatorie provvisorie dei docenti richiedenti, per l’a.s. 2016/17,  le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie negli istituti di istruzione secondaria di   2° grado della provincia ,elaborate secondo quanto sopra riportato.


Avverso le predette graduatorie gli interessati potranno inviare reclamo scritto a questo Ufficio   a mezzo e-mail  entro e non oltre le ore 10 del giorno 12.09.2016.
per Il Dirigente







     Isp.N.Caputo







Il Funzionario vic.








   F. Di Bari
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi 

         dell’art. 3, comma 2 del decreto legislativo n. 39/1993

All’Albo/Sito

SEDE

All’U.R.P.

SEDE
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